



## COMUNA TURBUREA

LOCALITATEA TURBUREA, JUDEȚUL GORJ,  
Cod poștal 217515, Cod de identificare fiscală: 4898940  
Tel/fax : 0253 /472 383



### Proces verbal

Încheiat azi 11.05.2023 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Turburea organizată în baza dispoziției nr.229/05.05.2023

La această ședință au fost prezenți următorii membrii consilieri Harca Constantin, Daju Ștefan, Sgaibă Liviu ,Pușcu Mircea, Iloiu Teodor și trei cetățeni

Au votat online prin mesaj telefonic domni consilieri , Băltărețu Marius,Cojocarul Rafael , Enache Constantin , Cojocarul Marin , Nicolici Marin ,Șorop Eugen , Seler Daniel , Rîiosu Vasile

Se suplimetează ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „MICROBUZE ELECTRICE PENTRU ELEVII JUDEȚULUI GORJ”, în vederea depunerii acestuia în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C15: Educație.

Se supune spre dezbatere primul proiect de pe ordinea de zi privind alegerea președintelui de ședință .

Dna secretar – după cum știți această ședință se desfășoară și online pentru cine nu a putut fi prezent . Dl Cojocarul Marin a propus in online de dl Harca Constantin ,propunere cu care au fost de acord toți cei 8 membri consilieri care au votat online.

Dl Iloiu – acestia trebuia sa fie și ei prezenți și online ,se mai putea face și o altă propunere

Dl Daju Ștefan – așa faceți ,eu vroiam să mă propun pe mine ca președinte de ședință.Avem o propunere să se facă un proiect de hotărâre pentru ai face cetățeni de onoare pe ceilalți consilieri de la PSD ,nu pe mine că eu nu mai merit ,am ajuns la vârsta asta să mă jur pe Biblie

Are loc o discuție conflictuală între dl. Daju Ștefan și dl Primar ce nu are legătură cu proiectele de pe ordinea de zi

Dna secretar întreabă individual membri consilieri prezenți despre propunerea privind alegerea domnului Harca Constantin în funcția de președinte de ședință , propunere a dl Cojocaru Marin, opțiunile fiind:dl Sgaibă Liviu și dl. Harca Constantin sunt de acord iar dni . Pușcu Mircea , Iloiu Teodor și Daju Ștefan se abțin

Astfel în urma exprimării voturilor dl. Harca Constantin este ales ca președinte de ședință cu un număr de 10 voturi pentru, un număr de 3 abțineri din totalul de 13 consilieri în funcție și prezenți .

Se supune spre dezbatere proiectul nr.2 de pe ordinea de zi privind privind rectificarea bugetului local.

Dna contabil Cosolan Alina da citire raportului întocmit ce cuprinde virarea de credite bugetare astfel :

se alocă din fondul de rezervă, capitolul 54.04.05,,Fond de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale", titlul 50.04 suma de 100 mii lei și se utilizează la capitolul 51.02 "Autoritati publice si actiuni externe ", titlul 10 - suma de 14 mii lei, titlul 20.01.03 – suma de 30 mii lei și titlul 71.01.01. - suma de 10 mii lei, la capitolul 66.02.50.50 "Alte instituții și acțiuni sanitare" - titlul 20.01.03 – suma de 3 mii lei, la capitolul 68.02.05.02 "Asistență socială în caz de invaliditate" - titlul 57 – suma de 3 mii lei, la capitolul 70.02.06 "Iluminat public și electrificări rurale" titlul 20.01.03 – suma de 7 mii lei, la capitolul 70.02.50



"Alte servicii în domeniul locuinței, serviciilor și dezvoltării comunale", titlul 20.01.03 – suma de 13 mii lei, și la capitolul 84.02 "Drumuri și poduri", titlul 71.01.01 – suma de 20 mii lei.

Dna secretar întreabă individual membri consilieri prezenți despre obținerea privind rectificarea bugetului local conform prezentării dnei contabil, opțiunile fiind: dl Sgaibă Liviu, dl Harca Constantin, dl Pușcu Mircea, dl Iloiu Teodor sunt se acord iar Daju Ștefan se abține.

După exprimarea voturilor acest proiect este adoptat cu un număr de 12 voturi pentru, un număr de \_ voturi împotriva, un număr de 1 abțineri din totalul de 13 consilieri în funcție și prezenți.

Se supune spre dezbateră proiectul cu nr. 3 privind alocarea sumei pentru Rusalii, Fii satului și întâlnirea anuală a tinerilor la Castelul Rosianu

Dl Daju Ștefan – am aprobat ajutoare atâția ani pentru popi și ei nu au făcut nimic

Dl. Sgaibă – în orice comună se organizează astfel de evenimente, ar fi frumos să fie invitate și personalități

Are loc o din nou o discuție contradictorie între dl Daju Ștefan și dl. Primar

Dl. Pușcu Mircea – eu consider că ar fi fost bine ca să fie prinsă suma separat pe fiecare eveniment în parte

Dna secretar întreabă individual membri consilieri prezenți despre obținerea privind acest proiect de hotărâre, opțiunile fiind: dl Sgaibă Liviu și dl. Harca Constantin sunt se acord iar dl. Pușcu Mircea, Iloiu Teodor și Daju Ștefan sunt împotriva

După exprimarea voturilor proiectul de hotărâre privind alocarea sumei pentru organizării Hramului Comunei Turburea Rusali, hramul bisericii din centrul comunei și pentru

organizarea,,Întâlniri tinerilor creștini ortodocși,, din satul Poiana este aprobat cu un nr. de 10 voturi pentru, un număr de 3 voturi împotriva, un număr de 0 abțineri din totalul de 13 consilieri în funcție și prezenți

Se supune spre dezbateră proiectul cu nr.4 de pe ordinea de zi privind aprobarea elaborării și implementării SDL la nivelul GAL Amaradia Gilort Oltet pentru perioada 2023-2027

Dna secretar – după cum știți Comuna Turburea face parte din GAL AMARADIA GILORT OLTET ,în anul 2014 s-a aprobat strategia pentru perioada 2014-2022 ,iar azi se propune continuarea participării pentru perioada 2023-2027

Dna secretar întreabă individual membri consilieri prezenți despre obținerea privind acest proiect de hotărâre, opțiunile fiind:dl Sgaibă Liviu dl. Harca Constantin ,dl Iloiu Teodor sunt de acord ,dnl.Pușcu Mircea se abține iar dl Daju Ștefan menționează că este de acord dacă este de interes cetățenesc.

După exprimarea voturilor acest proiect este adoptat cu un număr de 11 voturi pentru, un număr de 2 voturi împotriva, un număr de 0 abțineri(dl Pușcu și dl. Băltărețu) din totalul de 13 consilieri în funcție și prezenți.

Se supune spre dezbateră proiectul cu nr.5 de pe ordinea de zi privind aprobarea contractării unui împrumut conform OUG nr.24/2023 pentru plata cofinanțării proiectelor din fonduri europene

Dna Sanda Maria prezintă proiectele pentru care se implementează proiectul de hotărâre și anume ,, Modernizare drumuri sătești din Comuna Turburea, județul Gorj ,Modernizare sistem iluminat public în Comuna Turburea, județul Gorj , Renovare energetică și moderată a sediului administrativ al Primăriei Comunei Turburea pentru



îmbunătățirea ,iar valoarea împrumutului este de 822. 641 lei, cu o maturitate de maximum 5 ani.

Dl Iloiu Teodor- eu știu că mai este un împrumut , cât mai este până la achitarea aceluia?Care este dobânda?

Dna Sanda Maria- Nu are legătură cu celălalt împrumut.

Dl Iloiu -Ne încadrăm să luăm alt împrumut , este o limită.

Dna Sanda – ne încadrăm

Dl Iloiu – Eu consider ca trebuie să vă mai documentați.

Dna secretar întreabă individual membri consilieri prezenți despre obținerea privind acest proiect de hotărâre, opțiunile fiind:dl Sgaibă Liviu, dl. Harca Constantin ,dl.Pușcu Mircea, dl Daju Ștefan sunt se acord iar dl Iloiu Teodor este împotriva.

După exprimarea voturilor acest proiect ce este adoptat cu un număr de 11 voturi pentru, un număr de 1 vot împotriva, un număr de 1 abținere (dl Băltărețu)din totalul de 13 consilieri în funcție și prezenți

Se supune spre dezbatere proiectul cu nr.6 de pe ordinea de zi cu care a fost suplimentată ordinea de zi privind aprobarea proiectului „MICROBUZE ELECTRICE PENTRU ELEVII JUDEȚULUI GORJ”, în vederea depunerii acestuia în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C15: Educație.

Dna secretar – s-a primit ieri o adresă de la Consiliul Județean că se va implementa acest proiect și dacă dorim să facem parte trebuie să comunicăm această hotărâre până vineri .

Proiectul constă în dotarea comunedlor cu microbuze școlare electrice .

Dna secretar întreabă individual membri consilieri prezenți despre obținerea privind acest proiect de hotărâre, opțiunile fiind: dl. Harca Constantin, dl. Pușcu Mircea, dl. Daju Ștefan, dl. Iloiu Teodor sunt se acord iar dl Sgaibă Liviu se abține fiind vorba despre dotarea școli la care este director.

După exprimarea voturilor acest proiect ce este adoptat cu un număr de 11 voturi pentru, un număr de \_ voturi împotriva, un număr de 2 abțineri (dl Sgaibă și Băltărețu) din totalul de 13 consilieri în funcție și prezenți

Dl președinte de ședință constată că au fost dezbătute toate proiectele de pe ordinea de zi și declară închisă această ședință.

Președinte de ședință,  
Harca Constantin



Secretar general,  
Dragu Ioana